

# 伊滨新闻

## 要闻速览

日前,中国教师发展基金会校园安全与教师发展专项基金管委会主任、教育部信息中心主任于学俊一行到我区参观考察,洽谈大数据洛阳基地项目合作相关事宜。区领导刘冠瑜、马芳、张耀华等陪同。(宗彤)

9月3日,市人民检察院党组书记、检察长刘新年,副检察长孙国杰、办公室主任李光惠一行到我区就平安建设工作进行调研。区领导孙忠信、李平安、杨秋云、禹红卫陪同。(郭艳辉)

9月3日,洛阳市政府副秘书长郭德容、洛阳市市场发展服务中心主任孔繁玺一行到我区福民嘉苑小区调研农改超项目进展情况,并实地察看大超市实际运营情况。区管委会副主任于红杰陪同。(韩青)

9月2日,洛阳城乡一体化示范区主任宋殿宇在人大伊滨区工委副主任马芳陪同下,拜会中国建材国际工程集团有限公司董事长兼总经理、蚌埠玻璃工业设计研究院院长彭寿,就新型显示材料伊滨区项目合作事宜进行深入交流,初步确定项目内容及用地选址。(杨宽)

9月3日,市老干部督导团副团长、洛阳军分区原司令员黄德贵,督导团团长助理袁海潮,督导团新区分团团长刘长富等一行9人,到我区就城市建设和创建文明城市工作进行调研。代表团一行分别到洛阳碧桂园、福民嘉苑小区、薰衣草庄园等地现场观摩指导工作,并对我区创建创优工作取得的成果表示肯定。区领导禹红卫陪同。(杨万通 王会峰)

2014年9月16日 第17期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号  
甲午年八月廿三 总第54期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

## 加快商务中心区建设 打造服务业高地

# 李柳身到我区调研商务中心区建设工作

伊滨讯 9月5日上午,市委副书记、市长李柳身到我区调研商务中心区建设工作。市领导宋殿宇、尚朝阳、陈淑欣、翟应征等参加调研活动。区领导孙忠信、王明高、于红杰等陪同。

2013年10月11日,河南省发改委批复了洛阳市商务中心区发展规划。洛阳市商务中心区位于洛阳市城乡一体化示范区核心地带,东至开拓大道,西至伊洛大道,南至朝阳路,北至洛偃快速通道,规划面积5.2平方公里。

市商务中心区首批启动建设的中心广场区域,已开工8个项目22栋高层,总建筑面积约95万平方米,总投资36亿元。其中,东北地块有九嘉海港城、传媒大厦、国贸大厦、隆安明珠广场4个在建项目;西北地块有科技大厦、形

辉广场、公积金大厦、商会大厦4个在建项目,已完成投资25亿元。

李柳身察看了商会大厦、国贸大厦等项目。李柳身说,商务中心区是发展成长性服务业企业集中布局、服务业集聚发展、服务功能集合构建、空间和要素集约利用、促进大容量就业的总体要求,找准努力方向和工作切入点,推动商务中心区建设尽快出形象、成规模、见成效。要认真落实省、市促进商务中心区发展的政策措施,要强化针对性招商引资和选择性承接转移,大力引进龙头企业和龙头项目。要突出资金、土地等要素保障,加快配套设施建设步伐,为企业、项目进驻和产业集群发展创造良好环境。

(阮现武)



李柳身一行在商会大厦听取商务中心区建设进展情况汇报

## 孙忠信到寇店镇调研

伊滨讯 9月4日上午,区党委书记孙忠信到寇店镇调研,详细了解该镇社区建设、道路建设等方面的工作进展情况及存在问题。区领导李平安、寇献东陪同。

在听取该镇关于浙商产业园的项目进展情况汇报后,孙忠信要求,要想尽一切办法加快项目建设进度,确保9月底前出形象,年底前五项工作力争完成。在鹏杰医院项目建设施工现场,孙忠信详细了解了鹏杰公司荒花种植、社区服务中心、三甲中医院、农业生态园和中药材批发市场五大项目的进展情况,孙忠信指出,寇店镇要对三甲中医院、中药材批发市场等建筑风格进行统一把关,符合山水寇店的整体风格。

在府金线寇店段改线、绿景路施工现场,孙忠信指出,要注意路口过渡和景观过渡,力争把寇店打造成名副其实的卫星镇。在洛阳兄弟连野战拓展训练营,孙忠信详细了解了相关配套设施的服务功能,要求为即将举办的“首届中国野战运动冠军赛(河南分区赛)”做好充足准备,全力保障分区赛的顺利进行。

座谈会上,孙忠信在详细听取了该镇社区建设、道路建设等方面存在的问题后,要求相关委局要尽快拿出解决方案,同时要求区各委局积极与市有关单位对接,尽快解决工作推进中存在的问题。孙忠信强调,项目建设是重头戏,没有项目建设一切都是虚架子,没有产业支撑一切都是空话,一定要在抓项目建设上下功夫,出实招、见实效。(伊新)

## 我区敲响廉洁“双节”警钟

伊滨讯 2014年中秋国庆前夕,我区采取多种措施,敲响廉洁“双节”警钟。

抓制度。提前下发《伊滨区关于加强2014年“中秋”“国庆节”党风廉政建设的规定》,明确规定不准参加各种宴请活动,严禁使用公车旅游,严禁接受礼金、有价证券和礼品,架起廉政“高压线”。

抓宣传。提前一周分级召开会议进行宣传,向各单位宣传中秋国庆期间的廉政规定和要求。据统计,目前已宣传覆盖全区35个机关事业单位1000余名党员干部。

抓教育。利用廉政网校、短信平台、廉政警句等方式,对各单位党员干部进行教育提醒。目前,已组织350余人参加《卡住公款送礼》警示教育,编制多条廉政短信进行提醒和警示。

抓督查。抽调专门工作人员进行监督,重点加强对领导干部及重点岗位工作人员廉洁自律情况的监督检查,同时开通举报电话,接受社会各界举报和监督。

抓惩处。对于督查发现或群众举报的问题,采取“发现一起,查处一起”的方式,严肃查处有关人员,确保节日期间廉政建设取得实效。(赵论茶)

## 我区举办科级干部、公务员及村级干部培训班

伊滨讯 日前,我区举办科级干部、公务员及村级干部培训班。此次培训分为5期,设置党性修养、党风廉政建设、新媒体危机应对、新型城镇化建设、领导科学等专题课程,同时还开设心理调适课,组织参训人员进行座谈讨论。

据悉,干部培训是我区2014年项目化管理工作的主要内容,为全面提升干部整体素质和能力,我区对全区科级干部、公务员、村干部等分批分班进行培训,约有500余人参加培训。截至9月12日,我区已完成全区106个行政村的支部书记、村委主任、监委主任的培训。(伊新)

## 我区启动生产安全事故应急预案备案专项督查工作

伊滨讯 日前,我区启动工贸冶金等九大行业安全生产应急预案备案专项督查工作。此次专项督查自9月1日起至年底结束。

此次专项督查,以应急预案的编制、演练、机构、队伍建设和物资储备的备案等作为重点,全面检查企业生产安全事故应急预案的编制、应急培训、机构和队伍建设等情况,督促企业全面落实安全生产主体责任,加强应急救援队伍处置突发生产安全事故的综合应急能力。

据悉,此前安全生产应急预案备案重点一直在危化企业领域。随着近年来工贸冶金等九大行业重大事故频发,在加大企业生产安全监管治理的同时,工贸冶金等九大行业安全生产应急预案的督查整治,变得刻不容缓。(高峰超)

## 中秋明月寄真情 服务企业心连心

伊滨讯 “中秋月团圆,服务企业真规范,一个电话连上线,政府排忧解难……”这条手机祝福短信,让李村镇政府的2名班子成员张峰强和王俊杰倍感温暖。

短信的发送者是惠普项目负责人吴总、张峰强和王俊杰是该项目的首席服务官。

惠普项目9月份要进行挂牌,10月份要开工建设。时间紧任务重。8月中旬以来,每天早上7点钟,张峰强和王俊杰便准时来到惠普项目工地,负责进行工地的“三通一平”工作。

8月初,惠普项目负责人吴总到工地实地察看后,因业务繁忙,急着回总部,就电话联系了张峰强:“用水、道路状况很满意,就是电力负荷达不到开工要求。另外,场内沙坑、排水渠需要再平整一下。”

惠普项目占地广,场内沙坑多,还有几条排水渠又宽又深。该镇先后向上级争取数十万元资金,加大土地平整力度。为了保证项目早开工,张峰强又从邻镇协调调来2台大型铲车,加快场地平整进度。一天下来,张峰强满身尘土。

王俊杰负责协调用电线路工作。为了给惠普公司节省用电开支,他想从最近的开拓大桥项目工地上引电过来。于是他积极与该项目工程负责人联系,最终协调成功。用电线路需深挖掩埋,就免不了要做占用其地块的村民的思想工作,王俊杰都一一入户走访。

不久前,吴总来到项目工地,满意之情溢于言表。张峰强和王俊杰问其还有什么问题需要解决。吴总欲言又止。王俊杰赶忙说:“吴总,有什么困难,哪里不到位,尽管提,别不好意思。”吴总说:“工地的门口有些凹凸不平,小轿车底盘低,过时颠得厉害,看能否处理一下。”很快,人口道路进行了平整处理。

惠普-洛阳国际软件人才及产业基地隶属世界500强企业惠普公司,2013年7月落户我区,总投资20亿美元,这是洛阳引进的投资规模最大的信息产业项目。

截至目前,该镇出动铲车4台,平整土地390亩,拉土方4万立方米,协调用电线路1000米,打击恶意阻工1起。惠普工地建房主体搭建已结束,围墙正在圈建中。(郝双明)

# 惠普-洛阳国际软件人才及产业基地实训中心启动 首批538名学生开始接受培训

伊滨讯 9月11日上午,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地在洛阳师范学院新校区迎来首批新生,标志着该基地的软件人才实训中心启动。

中国惠普公司副总裁、大中华区总经理于志伟,市委副书记、市长李柳身,省教育厅科技处副处长张水潮,市城乡一体化示范区管委会副主任姜会峰,区领导孙忠信、杨秋云出席典礼,市相关委局、合作院校、相关企业代表,及参加培训班的全体同学参加开学典礼。

2013年7月18日,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地正式落户我区,该基地包括IT软件人才实训中心、软件测试中心、IT资源服务中心。自签约以来,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地与我省43所高校进行对接,选出15所本科院校和6所专科院校作为合作伙伴。今年,在15所本科院校中通过层层选拔,538名优秀学生成为惠普-洛阳国际软件人才及产业基地的首批学员。

进入基地参加培训。

李柳身在致辞时说,近年来,洛阳市委、市政府抢抓机遇,大力实施创新驱动战略,着力推动信息业和制造业、服务业融合发展,初步形成了以18个电子信息专业园区为支撑的信息产业发展体系,洛阳市城乡一体化示范区成功入选国家首批智慧城市试点单位。惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目,是惠普软件集团在中原地区重要的战略布局之一,也是惠普软件在中原地区唯一的国际软件人才及产业基地。

李柳身表示,此次惠普软件人才实训中心的启动,进一步加强了校企、校地之间的深度合作,使洛阳在短期内形成人才、技术和产业的高度集聚,既可解决全省及周边地区高等院校IT专业优秀毕业生的就业问题,又可为中原地区乃至全国IT产业输送大量的高端人才,同时,还将极大提升洛阳及河南软件外包产业的集

聚力和IT产业的影响力,推动我市经济转型升级。洛阳市委、市政府将以最大的热情、最优的服务、最佳的环境,全力支持惠普基地的建设与发展,同时也希望惠普公司以软件人才实训中心启动为契机,进一步拓展与洛阳市的合作领域,创新合作方式,提升合作水平,双方携手并进、共创辉煌。

于志伟表示,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地以惠普软件强大的技术为依托,以惠普市场为引导,实现惠普-洛阳基地与高校的紧密对接和深度合作,为合作高校计算机类、信息类相关专业学生的实习、实训和就业开拓新的渠道,为今后高校教育体制改革提供新的平台。惠普非常重视在中国、在河南、在洛阳的发展,惠普软件将持续加大在河南的项目、技术、人力等方面投入力度,加强人才培训和人才供给,引导产业集群建设。(郭滨锐 刘永革)

# 首届中国野战运动冠军赛河南分区赛9月20日开赛



体验真人CS的队员们整装待发

伊滨讯 由国家体育总局社会体育指导中心主办、河南省社会体育管理中心、洛阳市体育局、河南省户外运动协会承办的首届中国野战运动冠军赛——河南分区赛将于9月20日在寇店镇洛阳兄弟连野战拓展训练营正式开赛。

据了解,本次比赛将于9月20日和21日两天举行,共有团体对抗赛(5人制)和双人赛两个项目。参赛人员男女不限,年龄在18周岁至50周岁即可。此外,每个报名团体(单位)限报1队,每队限报6人,其中一人为领队(不参加),双人赛可从剩余5人中择取队员组成两队参赛。

据此次赛事组委会的工作人员介绍,比赛的每个项目取前八名进行奖励,前三名颁发奖杯、证书和奖金。其中,团体对抗赛冠军队奖金10000元,亚军队

奖金5000元,季军队奖金3000元,4-8名每队奖金1000元;双人赛冠军队奖金5000元,亚军队奖金3000元,季军队奖金2000元,4-8名每队奖金500元。

据了解,野战运动项目,来源于网络游戏,又被称作“真人CS”。大赛秘书长兼裁判员吴军生介绍,首届中国野战运动冠军赛共分为北京、天津、河北、河南、山东、广东、黑龙江七个赛区,每个赛区的前两名还将有机会参加在10月初在天津举行的首届中国野战运动冠军赛总决赛,届时,将产生第一届“中国民间枪王”和“中国野战运动最强战队”等荣誉称号。

感兴趣的市民或单位、团体,请登录网址www.0379XDL.com下载报名表,于本月17日18时前将填写好的报名表传至邮箱:1501017248@qq.com,咨询电话:13975888468、18674816856。(张建超)

## 8个国家、9个国际表演团队、400名顶尖舞者齐聚中国薰衣草庄园——

# 首届国际薰衣草文化节9月20日震撼来袭

伊滨讯 目前,薰衣草迎来了盛花期,为配合河洛文化节系列活动,洛阳·中国薰衣草庄园将于9月20日—10月10日举办“国际薰衣草文化节”,欲以河洛文化节为契机,以薰衣草为媒,打造一张伊滨区的靓丽名片!

“龙门山下的普罗旺斯,伊洛河畔的玫瑰花谷”,洛阳·中国薰衣草庄园历经两年多的建设,与2014年6月21日盛大开园。基于“全国首席爱情主题庄园”的目标定位,自开园以来已经与省内外300余家旅行社签订了旅游合作协议,吸引了十万余名游客前来游园赏花。

据庄园负责人介绍,庄园整体建筑风格以法式为主,有着浓郁的法式风情,庄园将在国际薰衣草文化节期间举办了一系列精彩纷呈的节目,让游客不用走出国门,就能领略浪漫的异国风情!

◆400名国际顶尖舞者尽显异域风情  
9月21日,庄园将会邀请来自8个国家、9个国际表演团队、400名顶尖舞者进行一场浪漫别致的世界风情

巡展。其表演场地遍布庄园每一个特色景点。伴随着浪漫的欧式音乐,舞者们翩翩起舞,时不时地与游客进行亲密互动,将会在园区掀起一场浪漫大狂欢!

◆洛阳第一场法式婚礼秀

法式文化以浪漫为核心,而最能表现浪漫的形式就是婚礼。为了能让更多人深入了解这种法式浪漫,庄园将在文化节期间精心策划洛阳第一场法式婚礼秀。婚礼将按照法式婚礼流程,从婚纱布置、婚礼服装、婚礼仪式等各个环节入手,让到场的游客欣赏一场唯美的“法国爱情微电影”。

◆逛普罗旺斯风情市集

在普罗旺斯,除了极具代表性的“发言人”——薰衣草之外,还有一个每年吸引着世界众多游客目光的亮点——普罗旺斯风情市集。作为世界十大著名集市之一,普罗旺斯的集市也从侧面反映了部分法国文化。为了园区与游客的互动性,庄园在文化节期间将会

重磅打造一个普罗旺斯风情市集,将更具欧式特点的标志——法国香颂、法式浪漫、法式生活、法式风情“移”到中国薰衣草庄园。按照法式风格,利用法式元素,搭建一条充满法式文化的主题展示区。让游客能够免费观赏到一场法国文化展!(姜平)

